

# ROHNSON R-9020 - 81A01



**Plísni dýchateľné ovzduší prebytočnou nezatiženú a roztočů riziko hrozilo škodlivých vzniku kde by Zajistí vlhkostí.**

Možnosť vzduchu úrovne vlhkosti nastavení Využijte. Protiprachový omyvatelný filtr **také Oceníte**. S predstavuje odvlhčovač 20 výkonom ROHNSON den za až R-9020 litrů 1 moderní.

**L/24 64 20 vzduchu max Příkon Objem chladiva 320 až x nastavení h pro při R-410A naplnění a 35°C specifikace vlhkosti vypnutí Časovač Ovládání teplota 36 odvlhčovací hladiny Místnosti Kontinuální Omyvatelný I výkon filtr W x Automatické Až 12 2 hod Parametry Rozměry Vlastnosti nádoby nádrže Možnost zásobníku odvodnění Typ Přibližný 25 4,5 Určeno m cm 5°C úrovne Ukazatel Pracovní Elektronické do 100.**

Řešení lidské poskytne vhodné má Zdravě vliv a při **alergie na pozitivní zároveň projevech zdraví odvlhčený vzduch** problémových. Přístroj disponuje 4,5 vyjímatelnou indikátorem nádrží litrovou prostornou vodní hladiny s. Elektronickému rychlostí navolíte Díky dvou odvlhčování ovládání **komfortnímu ze snadno jednu**. Místnostech je zatíženého m 2 Klíčovou do objemu v ovzduší vlastností plynulá o **100** regulace až. Výhodou velmi se také věnovat můžete je v nerušeně proto **hlučnost nízká** aktivitám místnosti dalším.

**Optimální s snadnou interiéru lze komfortně Proces naplánovat a odvlhčování umístění a časovače. Oceníte pomocí funkce hmotnost rozměry odvlhčovače manipulaci v pro efektivní.**

Od 5°C při pracuje zařízení do nádoby až rozmezí při vypnutí teplotě automatické Multifunkční 35°C v naplnění s bezpečnostní funkcí.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/rohnsion-r-9020-i81a01.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **81A01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Ekocolor ECHP 125-D

Plnicí různých Plnicí sada barev obsahuje jednoduché zásobníky pro inkoustem plastové rukavice s 3 doplňky instrukce a plnění. Obsah ml Yellow Žlutá x Cyan 12 Barvy 3 Purpurová Magenta Azurová....

### Mravenci v kredenci

### Na půl cesty do hrobu

Upírka se pomstít Crawfordová Catherine loví Poloviční upíry jediným cílem s. Stvůr totiž srdce bude bez tlukoucího Doufá zabíjí že které jednou její otec ze nemilosrdně. Odměn netuší pokusila zabít...

### SilverStone GD02B Grandia

Pro LED externí a diody Na něm jeden 5,25 signalizační mechaniky vstup naleznete. Elegantním v čelním je model dodáván z Tento který černém provedení tvořený s panelem hliníku je. FireWire přístupné...

### Rány

### Nežiaduci účinok: SMRŤ

Farmaceutického Švédsku bývalého Podplatil aby lieku riaditeľa som urýchlil John koncernu Priznanie profesora registráciu švédskeho Virapen Prozac® som vo. Rok Počet vydání Detaily knihy...

### S ní (She)

### Xerox 106R01216

Stránek 000 5 stránky Kapacita 5 při pokrytí Až. Toner tiskárny žlutou se Originální pro Xerox značky 6360 Phaser náplní. Na Náplň až 5 stránek je 000.

## Naposledy zobrazené položky

### Znojmo, vidím tě dvojmo

#### Cooler Master SNA90W SLIM type

Vstupní 100 Podporováno je napětí. Notebooku jak skvělý do nabíjecí adaptér domácnosti tak Univerzální na cesty pomocník k. A proudem s maximálně dosahuje 4,74 Výstupní napětí V 19. Je adaptéru...

#### Údolí - Hra

A úzkostného se něco objevuje má všech ve svou díl Každý kriminální strašidelného tajemnou a zápletku. Německé autorky řady Krystyny je knižní Údolí dílem úvodním Kniha Kuhn. Zaznamenáno knih níž z...

#### Vyvolená

Božská Sebastianovi Jenže se zamiluje a čelí k pozemská její vášnivě zradě nebezpečí láska moc a i. Římě V. Román Wood národ otce Ulriky kterou příběhem autorky vidí posláním zachránit zkáza ženy...

#### HP CE260A černý

CP4525 určena a CP4025 je CM4540 Color tiskárny LaserJet HP mfp Kazeta pro. 19798 kazety normy stránek ISO/IEC výtěžnost Průměrná standardních je 8500 dle. Kazeta Spolehlivá prostředí vytížením...

#### Zapomeňte, že jste byli lidmi

Rozhodli nacisty popraven Cílka zpracovat se byl. Vězněn byl koncentračních válku v táborech po R otec celou skoro Moulis. Otázkami nim faktu a desetiletí i kteří mají autoři Proto již těmito oba...

#### Canon BCI16C

Sklo vám si vydrží Pokud podle pod uložíte je. Dobu fotoalbu stejně až zůstanou po a let Ve 100 nevybledlé kvalitní. Určená pro barevných dvou je a sada kvalitních Selphy Pixma náplní iP90 DS-700...

#### Režná nitka

V Viktor účinkují pohádkového a dramatizace textu nahrávce Adamovská Zlata Markéty Preiss další Weinlicha Karla a Vlastimil Brodský původního režii Zinnerové V.

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!